

## В Белгороде проходит конференция по вопросам nanoиндустрии

В НИУ БелГУ начала свою работу Международная конференция с элементами научной школы для молодёжи «Наноматериалы и нанотехнологии в металлургии и материаловедении». Работа школы продлится до 15 октября.

В рамках научной школы учёные обсудят проблемы, связанные с использованием современных сталей для тепловой энергетики, объёмных наноструктурных металлических материалов для инновационных применений, а также разберутся с особенностями жёсткого дорожного покрытия на основе фибробетона, с качественными характеристиками твёрдых и сверхтвёрдых покрытий с нанокристаллической структурой, полученных ионно-плазменными методами и многими другими вопросами одного из ведущих направлений научных исследований.